



## RESUMO DO DIÁRIO

PUBLICAMOS NESTA EDIÇÃO OS SEGUINTE DOCUMENTOS:

### LCITAÇÕES

---

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

PREGÃO PRESENCIAL Nº 044/2019.

#### **ERRATA DO EXTRATO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO**

Tomada de Preços nº 02/2019.



## AVISO DE LICITAÇÃO

**MODALIDADE:** PREGÃO PRESENCIAL Nº 044/2019 – SRP, **TIPO:** MENOR PREÇO POR ITEM, **ABERTURA:** DIA 29 DE AGOSTO DE 2019, NA SEDE DA PREFEITURA, ÀS 09H00MIN, **OBJETO:** REGISTRO DE PREÇOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECAPAGEM EM PNEUS DOS VEÍCULOS PERTENCENTES A FROTA MUNICIPAL DE CAÉM, BAHIA. OS INTERESSADOS TERÃO ACESSO AO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO E INFORMAÇÕES ADICIONAIS NO SETOR DE LICITAÇÕES COM A CPL, À PRAÇA DESEMBARGADOR SOUZA DIAS, 13, CENTRO, CEP – 44.730-000, CAÉM - BAHIA, FONE (74) 3636-2012, OU ATRAVÉS DO E-MAIL [LICITA.CAEM@GMAIL.COM](mailto:LICITA.CAEM@GMAIL.COM), DAS 8:00 ÀS 12:00 HORAS.

CAÉM - BA, 19 DE AGOSTO DE 2019.

WECSLEY MIRANDA VIEIRA  
PREGOEIRO OFICIAL/PRESIDENTE DA CPL.



**ERRATA DO EXTRATO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO  
Tomada de Preços nº. 02/2019**

A Prefeitura Municipal de Caém, por intermédio do Presidente da Comissão de Licitação- CPL, publica ERRATA junto ao aviso de Extrato de Revogação de Licitação, Tomada de Preços nº 02/2019, publicado no Diário Oficial deste Município, no dia 14 de agosto de 2019, na Edição nº 372, na página 05, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

“Conforme Parecer da Assessoria Jurídica deste Município, datado de **16/07/2019**”

**LEIA-SE:**

“Conforme Parecer da Assessoria Jurídica deste Município, datado de **13/08/2019**”

Caém - Ba, 19 de agosto de 2019.

Wecley Miranda Vieira  
Presidente da CPL/Pregoeiro Oficial